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AZ ADVENT FÉNYEI
Betlehemi csillag
Két hónapja, hogy létrejöttem
Egy város fölött ragyogok
Sziporkázom a sötét éjben
Köröttem szárnyas angyalok.

Utat mutatok a bölcseknek
S a pásztoroknak egyaránt
Fényt sugárzok, melyet követnek
Ebből tudják az útirányt.

Éjszaka van. Bekukucskálok
Az istállónak ajtaján
A félhomályban mit is látok
Jászolnál tehén, egy szamár,

Mellettük néhány kecske, bárány
Fekszik az almon, és figyel
Most született meg egy szivárvány
Kit vártak ezredéveken.

A férfi neve József mester
Az Anya pedig Mária
Ki világra jött, Ő nem ember
Jézus, Istennek szent fia.

Jézus, akinek nincsen párja
Jézus, az élő Messiás
Jézus, a Szeretet királya
Ő a Megváltó, senki más.

Utat mutatok a bölcseknek
S a pásztoroknak egyaránt
Fényt sugárzok, melyet követnek
Utána lassan elenyészek
MEGTUDTÁK MÁR  
AZ ÚTIRÁNYT.

Szeged 2018. október 6.
Hegedűs Ferenc

SZEGED SZAKKÉPZÉSÉÉRT DÍJAT KAPOTT 
NÓGRÁDI ZOLTÁN

A Szegedi Szakképzési Centrum 2016-ban, hagyományte-
remtő céllal alapította meg a Szeged Szakképzéséért díjat. 
Idén harmadik alkalommal tüntették ki azokat a kollégákat, 
diákokat, valamint együttműködő partnereket, akik az elmúlt 
években a legtöbbet tették a szakképzés színvonalának eme-
léséért, az iskolák hírnevének öregbítéséért.

Az elismeréseket ünnepi műsor 
keretében adták át a Vedres István 
Építőipari Szakgimnázium díszter-
mében. Az idei díjazottak: Vargáné 
Szőke Márta, a Déri tagintézmény-

vezetője, Ribizsár-Szél Ágnes, a 
szakképzési centrum projektirányí-
tási osztályvezetője, Pintér László, a 
Csonka gyakorlatioktatás-vezetője 
... (folytatás a 4. oldalon)
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. november 23-án megtartott rendes képviselő-testületi ülés beszámolójának tartalmáról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről 
- a Mórahalom 5514-es számú út felújítása befejeződött, amelynek II. 
ütemében felújították a Széksósi-csatorna hídját, és a szakaszon található 
útburkolatot is. A munkálatok befejezését követően az útzárat feloldották és 
a felújított szakaszt ismét megnyitották a közlekedés számára. 
A Mórahalom 5514-es számú út felújításának ünnepélyes átadására 
december 12-én 15 órai kezdettel kerül sor a Szent Erzsébet Gyógyfürdő 
előtt.
- a Zöld Város Program keretében elkészült a Röszkei út felől a sportcentrum 
és rendezvénytér. A területen a növények pótlása és a garanciális hibák 
javítása zajlik. A bowlingpálya ünnepélyes átadására november 9-én került 
sor. 
- új CBA Príma bevásárló központ nyílt Mórahalmon november 14-én. 
A jelentős beruházás keretében a korábbi CBA Cent áruházban lecserélték a 
berendezéseket, megújították a burkolatot, kicserélték a világítástechnikát, 
valamint a fűtést is korszerűsítették. Az új kereskedelmi egységben a 
fogyasztási szokások figyelembevételével a korábbihoz képest bővebb 
termékválaszték várja a vásárlókat.

Kulturális programok:
- december 9. (vasárnap) Helyszín: Szentháromság tér 18.00 óra: II. 
Adventi gyertyagyújtás – közreműködnek a mórahalmi általános iskolás 
diákok
 - december 16. (vasárnap) Helyszín: Szentháromság tér 18.00 óra: III. 
Adventi gyertyagyújtás – közreműködik a Mórahalmi Parasztkórus
- Városkarácsony 2018. december 21. (péntek) Programok: 16 
óra: Kézműves foglalkozás a Városháza aulájában 17 óra: Ünnepi szentmise 
a Szent László templomban 17 óra: A Léghajó Színház Legszebb varázslat 
című mesejátéka a Városháza aulájában 18 óra:  Karácsonyi műsor a 
Szentháromság téren. 4. adventi gyertyagyújtás Nógrádi Zoltán polgármester 
közreműködésével, Joó Balázs plébános áldásával. A Mórahalmi Gazdakör 
felajánlása jóvoltából tea, forralt bor, sült hurka és kolbász várja az ünneplő 
közösséget a Városi Piaccsarnokban.

- január 4. (péntek) – Helyszín: Aranyszöm Rendezvényház 17.00 
óra: Újévi hangverseny a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola 
Fúvószenekarának közreműködésével (Jegyek vásárolhatók a 70/332-11-
89-es számon.)

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2018. 11. 23. 
napján megtartott közmeghallgatással egybe kötött rendes képviselő-
testületi ülésén többek között tárgyalta:
/ az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének, a helyi 
adórendeleteinek, a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletének, a 
személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról 
szóló rendeletének, az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló 
rendeletének, a Vásárokról és piacokról szóló rendeletének, a településkép 
védelméről és minőségi alakításáról szóló rendeletének módosítását,
/ Mórahalom Város Közbiztonsági, Bűnmegelőzési és Kábítószer-prevenciós 
Koncepcióját,
/ a Mórahalmi Otthonteremtési programról (CSOK) szóló tájékoztatót,
/ a mórahalmi szálláshely-szolgáltatók szálláshely specializációt elősegítő, 
minőségi szolgáltatás fejlesztése 2019 pályázati kiírását,
/ több pályázattal kapcsolatos döntést, pályázatok benyújtásáról szóló 
előterjesztést,
/ egy helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmet és több önkormányzati 
ingatlan bérbe adásával kapcsolatos előterjesztést. 

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Dr. Elekes Petra jegyző 
megbízásából

Dr. Tóth Krisztián aljegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

BERUHÁZÁSOK AZ IPARI PARK  
FEJLESZTÉSÉÉRT

Uniós pályázati konstrukció keretében Mórahalom Városi Ön-
kormányzat sikeresen valósította meg „A Homokhát Térségi 
Agrár-Ipari Tudományos és Technológiai Park agrárlogisztikai 
fejlesztése a gazdaságélénkítés jegyében” című, TOP-1.1.1-15-
CS1-2016-00001 azonosító számú projektet.

Ipari parkunk fejlesztését szolgáló 
tevékenységek révén élénkül a he-
lyi érdekű gazdaság, amelynek kö-
vetkeztében várhatóan növekszik 
a vállalkozások termelékenysége, 
és a helyi költségvetési szerveze-
tek által biztosított munkahelyek 
száma, csökkennek a területi 
különbségek a foglalkoztatás-
ban, biztosítjuk a helyi munka-
erő versenyképességét. Mindezt a 
vállalkozások, kiemelten a kis- és 
középvállalkozások működéséhez 
szükséges üzleti infrastruktúra- és 

szolgáltatások fejlesztésével, a köz-
vetett eszközökkel segített helyi 
vállalkozások által teremtett és 
megtartott munkahelyekkel, és 
a támogatott fejlesztések iránti 
növekvő kereslet multiplikátor 
hatásai révén érjük el.

A projekt szakmai tartalma révén 
nő a mezőgazdasági beállítottsá-
gú kistérség vállalkozási számára 
elérhető új szolgáltatások száma, 
élénkül a mórahalmi ipari park ag-
rárlogisztikai tevékenysége.

Az ipari parki szolgáltató köz-

pont létesítményét bővítettük két 
új szolgáltató csarnok építésével 
– ezen épületek berendezéseinek 
beszerzésére is sor került, vala-
mint egy tároló színt is létesítet-
tünk. Utat és kerékpárutat építet-
tünk a magánberuházások részére 
rendelkezésre álló ingatlanok 
megközelíthetőségének javítása 
érdekében, valamint a munkahe-
lyek kerékpárral való jobb meg-
közelíthetőségének érdekében. 
Vezetékes infrastruktúra létesült 
az ipari park közműhiányos ré-
szein: ivóvíz-vezeték, szenny-
víz-csatorna, csapadékvíz-el-
vezető csatorna, elektromos 
vezeték, informatikai opti-
kai vezeték épült.

A pályázat összköltsége 

360,1 millió Ft, támogatástartalma 
343,8 millió Ft volt.

Beruházásaink révén fejlődő 
ipari parkunk otthont ad mind 
a helyi fejlődő kis- és középvál-
lalkozások, mind pedig a tele-
pülésükön befektetésük részére 
megfelelő helyszínt talált nagy-
vállalkozások számára.

Európai Szociális
Alap

K E DV E S  K U T Y A T U L A J D O N O S  G A Z D I K !
Mórahalmon a kutyás pályán (Mini Hungary Park és a 
lovarda között, a Móradomb körúton) kezdő és haladó 
tanfolyamot,valamint kutyaovit indítottunk! Jelent-
kezni lehet Náday Erika kiképzőnél a (20) 361 5671 -es 

telefonszámon és a helyszínen a foglalkozások ideje alatt.
A képzések jelenleg szombaton 10-12 óráig és igény sze-
rint vasárnap 11-12 óráig tartanak. Egyéni képzésekre 
is van lehetőség!

APRÓHIRDETÉS
Eladók! Jugoszláv szekrénysor 3,5 m. 
Olasz kávéfőző. Dohányzóasztal. Asz-
talok, kerti székek. Kristály poharak. 
Érdeklődni: 06 (70) 265 4527
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2018. november 23.
Mórahalom Városi Önkormányzat
SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az Ipari park fejlesztése
Mórahalom Városi Önkormányzat sikeresen befejezte a 
TOP pályázati konstrukció keretében ipari parkunk fejlesz-
tését. „ A Homokhát Térségi Agrár - Ipari Tudományos és 
Technológiai Park agrárlogisztikai fejlesztése a gazdaság-
élénkítés jegyében” című, TOP-1.1.1-15-CS1-2016-00001 
azonosító számú projekt összköltsége 347,2 millió forint, 
támogatástartalma 343,8 millió Ft, támogatási intenzitá-
sa:99.01%

A megvalósított tevékenységeken keresztül élénkíteni tudjuk a 
helyi érdekű gazdaságot, amelynek következtében növekszik a 
vállalkozások termelékenysége és a helyi költségvetési szerve-
zetek által biztosított munkahelyek száma, csökkenek a területi 
különbségek a foglalkoztatásban, biztosítjuk a helyi munkaerő 
versenyképességét. Mindezt a vállalkozások, kiemelten a kis- 
és középvállalkozások működéséhez szükséges üzleti infra-
struktúra-és szolgáltatások fejlesztésével, a közvetett eszkö-
zökkel segített helyi vállalkozások által teremtett és megtartott 
munkahelyekkel, és a támogatott fejlesztések iránti növekvő 
kereslet multiplikátor hatásai révén érjük el.

A projekt szakmai tartalma révén élénkül a mórahalmi ipari 
park agrárlogisztikai tevékenysége, a mezőgazdasági beállított-
ságú kistérség vállalkozásai számára elérhető új szolgáltatások 
révén. Az ipari parki szolgáltató központ létesítményét bővítet-
tük két új szolgáltató csarnok építésével – ezen épületek beren-
dezéseinek beszerzésére is sor került, valamint egy tároló színt 
is létesítettünk.

Vezetékes infrastruktúra létesült az ipari park közművekkel 
csak részben ellátott részén ivóvíz-vezeték, szennyvíz-csator-
na, csapadékvíz-elvezető csatorna, elektromos vezeték, infor-
matikai optikai vezeték.

Útépítés és kerékpárút-építés történt a magánberuházások 
részére rendelkezésre álló ingatlanok megközelíthetőségének 
javítása érdekében, valamint a munkahelyek kerékpárral való 
jobb megközelíthetőségének érdekében.

Beruházásaink révén fejlődő ipari parkunk otthont ad mind a 
helyi fejlődő kis-és középvállalkozásoknak, mind pedig a tele-
pülésünkön befektetésük részére megfelelő helyszínt lelő nagy-
vállalkozások számára.

További információ kérhető: 
Pataki Sándor,  
projektmenedzser 
06 62/281-022/114 mellék
(pataki@morahalom.hu)

Európai Szociális
Alap

Szerkesztő: Márton Gábor,  
Veszelka Krisztina
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MEGHÍVÓ
A Homokháti Önkormányzatok Kistérségi Területfejlesztési 

Közhasznú Egyesületének  LEADER FÓRUMÁRA
Az előadások témája: 

A Mórahalmi járás területére 2018. évben kiírt pályázatok első 
fordulójának tapasztalatai, a fennmaradt keretek újbóli kiírása. 
Az előadás helye: Mórahalom, Szentháromság tér 1. Városháza 1. 

emeleti nagy tárgyaló
ideje: 2018. december 18. 10 óra

További információ és jelentkezés az egyesület székhelyén: 
6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. 

Tel.: 62/998-518,  
Mobil: 06/62 06/30 372-4128

seprenyine@homokhat.hu

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
Dec. 8-9. dr. Papp Zalán  (20) 9739 149

Dec. 15-16. dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517
Dec. 22-23. dr. Kovács Tibor (30) 9653114

Dec. 24-26. dr. Papp Sándor (30) 4879 805
Dec. 29-jan.1. dr. Hursán Mihály (30) 9986 139

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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BIVALY BOWLING 

Mórahalom az elmúlt években sokat 
tett azért, hogy ne csak a Szent Er-
zsébet nevét viselő gyógyfürdője mi-
att kedveljék. A kisváros turisztikai 
vonzerejét a gazdag kulturális prog-
ramkínálat, a széleskörű egészség-
ügyi- és gyógyászati szolgáltatások, 
valamint a sportolási- és rekreációs 
tevékenységek együttese adja.

Ezért is nagy öröm számunkra, 
hogy kisvárosunk egy újabb sport-, 
és szórakoztató központtal gazda-
godott.

A Bivaly Bowling nem pusztán 
egy név. Mögötte koncepció áll. A 
többfunkciós létesítmény teret ad 

sportolásnak, játéknak, szórakozás-
nak, családi és céges eseményeknek 
és nem utolsó sorban a gasztronó-
miának, amelynek elmaradhatat-
lan eleme a bivalyhús, mint alap-
anyag. Az üzemeltető mind a belső 
tér kialakításával, mind az étel-, és 
italválaszték összeállításával igye-
kezett fiatalos, lendületes és a mai 
trendeknek megfelelő újításokat 
hozni Mórahalom kínálatába. 
Bízunk benne, hogy a Club nem 
csak a településre látogató turisták 
körében lesz közkedvelt, hanem a 
helyiek és a környékbeliek kedvenc 
törzshelyévé is válik.

MEGÚJULT A KILÁTÓ

Mórahalom egyik igen kedvelt kirándulóhelye a Nagyszéksós-
tó. A területre 100 méter hosszan benyúló kilátó most új desz-
kákat és csavarokat kapott, hogy a kirándulók akár már ősszel 
és télen is használhassák.

Tíz évvel ezelőtt építették meg a 
széksósi kilátót. A faszerkezet ez 
idő alatt elhasználódott, néhány 
eleme elkorhadt, veszélyessé vált, 
ezért a Kiskunsági Nemzeti Park 
vezetősége a teljes 

felújítás mellett döntött.
„Az elemek többszöri cseréje he-

lyett végül inkább lebontották a 
teljes pallósort, és új deszkákat rak-
tak a helyére” – mondta el Krnács 
György, a Kiskunsági Nemzeti Park 
természetvédelmi őre.

A fából épült kilátót a nemzeti park 
saját forrásából, néhány millió forint-
ból újította fel mintegy három hét 
alatt. A kirándulóhely igen népszerű, 

könnyen megközelíthető, ahol a ki-
rándulók mindig találhatnak látvá-
nyosságot. A bivalyrezervátum mel-
lett az ott élő madarak is nyújtanak 
látnivalót a természet kedvelőinek. 
Most ősszel nyári ludakat, gémfélé-
ket lehet látni – érdekesség az a 14 
fős pásztorgémcsapat, amely eddig 
mediterrán vidékeken és Észak-Af-
rikában volt honos. Krnács György 
elmondta, ez a madárfaj nemrégi-
ben kezdett észak felé terjeszkedni, 
hazánkban ekkora számban idén 
először tartózkodnak. Kedvelik az 
állatokat, így a bivalyok hátán, azok 
közelében lehet őket felfedezni.

Forrás: delmagyar.hu

SZEGED SZAKKÉPZÉSÉÉRT DÍJAT KAPOTT 
NÓGRÁDI ZOLTÁN
Jancsikinné Smicskó Klára, a Han-
sági pedagógusa, Kádár-Németh Já-
nos Lászlóné, a Krúdy szakoktatója, 
Brlás Pál, a Vedres mérnök tanára, 
Csóti Ildikó, a Kőrösy gazdasági 
csoportvezetője, Horváthné Sza-
bó Ágnes, a József Attila általános 
iskola pedagógusa, Baráth Judit, 
a Kossuth Zsuzsanna szakképző 
iskola pedagógusa.
Átvehette az elismerést Nógrádi 
Zoltán, Mórahalom polgármestere 
és Csikós András, a Déri egykori ta-
nulója is – együttműködő partner-

cégként pedig a PC Trade Systems 
Kft. munkáját díjazták.
Városunk polgármestere ez al-
kalommal főként a Szegedi SZC 
Tóth János Mórahalmi Szakképző 
iskolája és Garabonciás Kollégium 
létrehozásáért tett erőfeszítéseiért 
kapta az elismerést. A méltatásban 
kiemelték, hogy az idén ősszel még 
éppen csak elindult új intézmény 
tanulói máris számos rangos szak-
mai versenyről hoztak el első vagy 
dobogós helyezéseket. Az ország-
ban egyedülálló vállalkozásként 

épült fel és indult be Mórahalmon 
az új szakképző iskola, melynek 
életre hívásában az a szándék ve-
zérelte az önkormányzatot, hogy a 
térséghez és a tágabb környezetéhez 
tartozó települések pályaválasztás 

előtt álló diákjainak minél széle-
sebb körű és versenyképes tudás 
elsajátítására adjanak lehetőséget, 
ezzel is biztosítva helyben maradá-
sukat, településeik jövőjét. 

forrás: delmagyar.hu

Újabb Árpád-házi Szent Erzsébet-ikont szenteltek a gyógyfürdőben 
november 19-én. A szabadtéri gyógymedence mellett elhelyezett ikont a 
készítője, Dr. Szluha Gyula adományozta a fürdőnek.

A Móra-Net Televízió és a Tükörkép 
magazin munkatársai  áldott karácsonyi 

ünnepet és eredményes,  boldog új 
esztendőt kívánnak  minden kedves 

olvasónak!
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VIRÁGOS MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM
Szűcs Anikó (jobbról a második), Mórahalom Zöld Város Programjá-
ért felelős projektmenedzsere vette át azt a miniszteri elismerő okleve-
let, mellyel a város egyre bővülő, rendezett és parkosított közterületeit 
díjazták a Virágos Magyarországért Mozgalom kapcsán. A kitüntetést 
november 19-én, Budapesten adták át az önkormányzat képviselőjének.

ELKÉSZÜLT AZ ÚJ CSATORNAHÍD 
MÓRAHALMON
Megnyitották az utat az 55-ös út mórahalmi elkerülő szakaszának Sze-
ged felőli körforgalmától a belvárosig, mely egy hónapig volt felújítás 
alatt. Az új csatornahíd átadásával visszaállt a forgalmi rend a megújult 
szakaszon.

OPSZ HATÁRVÉDELMI TAGOZAT 2018. ÉVI ZÁRÓ FÓRUMA

ELISMERTÉK A HATÁRVÉDELMI MUNKÁT
Az Országos Polgárőr Szövetség 2015 óta részt vesz a határ-
védelmi feladatok segítésében, illetve a határmenti települé-
sek bűnmegelőzési tevékenységében. Az OPSZ Határvédelmi 
Polgárőr Tagozata november 24-én, Mórahalmon tartott fó-
rumot.

Nógrádi Zoltán polgármester meg-
nyitó beszédében kihangsúlyozta, 
ha a polgárőr szövetség szakmailag, 
szervezetileg és lelkesedésben is meg 
tudja tartani a jelenlegi színvona-
lat, akkor a térségben élők békére 
és nyugalomra számíthatnak. A pol-
gárőrök úgy vélik, hogy az ő segítsé-
gük is kellett a migráció kezelhetővé 
válásához és az illegális határátlépők 
számának csökkenéséhez.

A Tagozat elnöke, Csorba Sándor 
a 2018-as év eredményeiről tartott 
beszámolót. „A határvédelmi fel-
adatokban 83 egyesület 1705 pol-
gárőre vett részt eddig, összesen 10 
megyéből. A szolgálati órák száma 
meghaladja 2018-ban a 97 ezret, 
amely elismerésre méltó eredmény” 
– foglalta össze. – „A polgárőrök 
elsősorban a határmenti települé-
seken láttak el bűnmegelőzési fel-
adatokat, de emellett segítették az 
illegálisan hazánkban tartózkodók 
felderítésének munkáját szorosan 
együttműködve a társhatóságok-
kal.”

A meghívottak között volt Ba-
lázs László r. ezredes, az Országos 
Rendőr-főkapitányság Határren-
dészeti Főosztályvezetője, aki dr. 
Balogh János r. vezérőrnagy, orszá-
gos rendőrfőkapitány köszönetét 
továbbította a jelenlévők, ezáltal 
a polgárőrség egésze felé azért az 
áldozatos munkáért, amelyet ön-
ként, állampolgári kötelességtudat-
ból végeztek a polgárőrök eddig. 
Az ezredes összegezte az eddigi 
munkatapasztalatokat, illetve a 
közös szolgálatellátás eredményeit. 
Kiemelte: a migrációs nyomás eny-
hült, de nem szűnt meg. Szükséges 
a polgárőrség hathatós munkája a 
helyzet kezelésében, hiszen a határ-
sértők továbbra is megpróbálnak 
bejutni Magyarország területére.

A felszólalók között volt dr. Túrós 
András, az Országos Polgárőr Szö-
vetség elnöke, aki beszédében utalt 
a határvédelmi feladatok kezdeti 
mozzanataira is.

„Emlékszem, amikor 2015-ben 
felmerült a polgárőrség szerepe 

a határvédelemben, akkor sokan 
szkeptikusan nyilatkoztak. Alig telt 
el három év és sikerekről, eredmé-
nyekről beszélünk. Én úgy gondo-
lom, a haza védelme közös érdek 
és ebből a polgárőröknek is ki kell 
venniük a részüket. Az elmúlt éve 
során, amikor migránsok ezrei in-
dultak meg a zöldhatáron, szükség 
volt a polgárőrség segítségére, hi-
szen hatalmas nyomás helyezkedett 
az országra. Megalakult a Határvé-
delmi Tagozat, amely azóta is kivá-
ló, kimagaslóan magas színvonalú 
munkát végez. Legyünk büszkék 
arra, hogy az ország, a rendőrség 
stratégiai partnerének tekint ben-
nünket a közrendvédelem, a bűn-
megelőzés területén. Máig vannak 
olyan hangok, amelyek kritikával 
illetik a polgárőrséget, azonban 
ezeknek nem szabad teret engedni. 
Beszéljenek helyettünk az eredmé-
nyek, a sikerek!” – hangsúlyozta dr. 
Túrós András.

A programnap a lovas tagozat 
munkájának bemutatásával foly-
tatódott, majd a felszólalások 
következtek. Itt elsősorban a ha-
tárvédelemmel érintett megyék, te-
lepülések polgárőr vezetői mondták 
el tapasztalataikat, véleményüket, 
észrevételeiket.

 A fórum zárásaként dr. Túrós 
András elismeréseket adott át 
mindazoknak, akik aktívan részt 
vettek a határvédelmi feladatok 
segítésében. Az Országos Polgárőr 
Szövetség Elnöke a határterületen 
kifejtett kimagasló polgárőr te-
vékenysége elismeréseként elnöki 
dicséretben és tárgyjutalomban 
részesítette:

Csorba Sándort, a tagozat elnö-
két, Jászovics Lászlót, Boros Viktort, 
Turcsán Istvánt, Timár Józsefet, Sár-
közi Lászlót, Túró Istvánt, Battancs 
Erikát, Kaszás Mihályt, Bokányi 
Zoltánt, Vezdén Jánost, Fődi S. 
Andrásnét, Cseh Lászlót, Csízik Mi-
hály Gergőt, Pálfi Istvánt, Magyar 
Zsoltot, Török Lászlót, Tóth Gyu-
lát, Zsigri Mártát, Szilágyi Gábor 
r. alezredest.

Határvédelmi Emlékérem díjat 
kaptak: Pócsik Lászlót, Filep Sán-
dor, Burik József, Kálmándi Árpád, 
Sárosi Lajos, Szalkai László, Deák 
Olivér, Ianos Norbert, Csőke Zsolt, 
Berniczei-Royko Ádám, Gyarmati 
Sándor, Rácz István, Németh Attila, 
Grünfelder Mátyás, Erdősi Gyula, 
Ránics János, Vörös Ferenc, Háló 
Imre, Tulipán Miklós.

Minden díjazottnak gratulálunk!
Erdős Csaba, Magyari Béla

AB/CD KONCERT A CACAO CLUB-BAN!       IDŐPONT: DECEMBER 27. 19 ÓRA



6 www.morahalom.hu

I. HELYEZÉS A GÖRGEY ARTÚR 
TÖRTÉNELEMVERSENYEN

Október 26-án tízedik alkalom-
mal rendezték meg a Görgey Artúr 
Történelemversenyt. A vetélkedő 
házigazdája a Dugonics András 
Piarista Gimnázium volt. Össze-
sen 28 csapat mérte össze tudását a 
100 éve befejeződött I. világháború 
eseményeiből. A mezőny nemzet-
közi volt, határon túli versenyzők 
érkeztek Romániából és Szerbiából 
is. A felkészülés során a diákoknak 
nemcsak évszámokat és az egyes 
frontok eseményeit kellett megta-
nulni, de komoly ismeretekre tettek 
szert a rohamosztagok kialakulá-

sáról és a haditechnikai eszközök 
fejlődéséről is. 

Szoros küzdelemben a Mórahalmi 
Móra Ferenc Általános Iskola diákjai 
szerezték meg a győzelmet. A 3 fős 
csapat tagjai: Kollár Ella 8.c, Masa 
Laura 8.b, Szücs Réka 8.b osztályos 
tanulók, akik nemcsak könyvjuta-
lomban részesültek, hanem megnyer-
ték a verseny fődíját is: tavasszal egy 
négynapos külföldi tanulmányúton 
vehetnek részt, és végigjárhatják az 
I. világháború egyik frontjának ma-
gyar vonatkozású hadszíntereit.

Szécsi Edina felkészítő tanár

RENDHAGYÓ TÖRTÉNELEMÓRÁK
A Móra Ferenc Általános Iskola 7-8. osztályos tanulói októberben 
rendhagyó történelemórákon vehettek rész. A Meritum Kulturális 
és Művelődési Közhasznú Egyesület gondozásában nyílt vándor-
kiállítás az Aranyszöm Rendezvényházban Elfelejtett hőseink – 
Csongrád megyei bakák az Isonzó, Doberdó harcterein címmel. 

Az élvezetes órákon tanulóink nem csak fegyvereket, térképeket, 
de a katonák mindennapi használati tárgyait is megtekinthették. 
Eközben érdekes történeteket hallhattak Szanka József előadásában, 
aki évtizedek óta gyűjtője az I. világháború tárgyi emlékeinek. Meg-
ismerhették hogyan gyógyították a sebesülteket, hogyan készítettek 
a katonák műszaki zárakat, milyen beosztás szerint harcoltak a 
lövészárkokban. Az órák közelebb hozták tanulóinkat a I. világhá-
ború eseményeihez és ösztönözték őket, hogy saját családjukban is 
kutassanak az elfeledett hősök után.

Szécsi Edina szaktanár

NOVEMBERI KALENDÁRIUM
A MINDENNAPI TEVÉKENYSÉGEK-
TŐL ELTÉRŐ ESEMÉNYEK
Szülői értekezleteken és szakta-
nári fogadóórán tájékoztattuk a 
szülőket az első negyedév eredmé-
nyeiről. 

Önkormányzati pályázat jóvoltából 
az érdeklődő 5-6-7. osztályos tanu-
lóink környezetvédelmi szemlélet-
formáló előadásokon vehettek részt.

November 21-én a Simonyi Zsig-
mond Helyesírási Verseny iskolai 
fordulóját tartottuk felső tagozatos 
tanulóinknak.

A hónap utolsó hetében a Tóth 
Menyhért Városi Könyvtár jóvoltá-
ból honismereti órákon ismerked-
hettek 4-5-6. osztályos tanulóink 
városunk múltjával.

Bosnyák Viktória írónő és tanít-
ványa előadásában A sirály a ki-
rály című nagysikerű előadást te-

kintették meg 1-6. osztályosaink 
az Aranyszöm Rendezvényházban.

Az őszi papírgyűjtésen 17,6 t pa-
pírt gyűjtöttünk, ebből a legsike-
resebb közösség, a 7.b osztály 3,2 
t-val „vette ki a részét”.

DIÁKSIKEREK
A Görgey Artúr Történelemverseny 
nemzetközi mezőnyében I. helyezést 
ért el iskolánk 3 fős csapata. Tagjai: 
Kollár Ella 8.c, Masa Laura és Szücs 
Réka 8.b osztályos tanulók voltak.  

Felkészítő tanáruk: Szécsi Edina 
tanárnő.

Első helyezést ért el iskolánk csa-
pata a Domaszéken megrendezett 
körzeti futsal döntőn. A 8 iskola 
részvételével megrendezett IV. 
korcsoportos fiú döntőt tanulóink 
meggyőző fölénnyel nyerték. Fel-
készítő tanáruk: Révész Gábor.

PEDAGÓGUSAINKKAL TÖRTÉNT
Országos konferenciákon gyűj-
töttek tapasztalatokat kollégáink. 
Budapesten Tanítók konferenci-
áján, Szegeden gyógypedagógiai 
konferencián vettek részt.

Ebben a hónapban két kollé-
gánk minősült a Pedagógus I. 
fokozatból, Pedagógus II. foko-
zatba.

A SZTE Juhász Gyula Pedagó-
gusképző Karának Gyógypedagó-
gus-képző Intézetéből, 8 hallgató 
töltötte nálunk szakmai gyakorla-
tát, az inkluzív fejlesztő pedagógia 
szakirányú továbbképzési program 
keretében.

November 30-án és december 
1-jén nevelőtestületi tréning mi-
att tanítás nélküli munkanap volt 
iskolánkban. 

ÜNNEPEK
Nyugdíjas kollégáinkat láttuk 
vendégül egy kellemes hangulatú 
találkozón.

Ebben a hónapban adott helyt in-
tézményünk egy 50 éves érettségi 
találkozónak. 

Alsó tagozatosaink a Szegedi 
Nemzeti Színházban a Szaffi című 
meseoperettet nézték meg.

Kedves Olvasó!
A Mórahalmi Móra Ferenc Ál-

talános Iskola dolgozói nevében 
örömteli, beszélgetős, szeretettel-
jes karácsonyi ünnepeket kívánunk 
minden családnak!
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TALÁLKOZÁS, EMLÉKEK

Néhány – ha jól emlékszem, 4 – éve 
„debütált” az első nyugdíjas talál-
kozó iskolánkban. Új kezdeménye-
zés volt, ami azóta hagyománnyá 
vált, hiszen az idei november eleji 
találkozóra is megérkezett a meghí-

vó kollégáinktól. Nem használom a 
volt szócskát, mert én még mindig 
annak érzem őket.

Tudom, hogy napjainkban sok és 
sokrétű feladat vár rájuk, ezért is 
tartom nagy „tettnek”, hogy ránk 

ismét volt idejük, belefértünk az 
életükbe. Szerencsére szép számmal 
összegyűltünk mi, már nyugdíjas 
éveinket élvező munkatársak.

A kedves köszöntő műsor után, 
melyet az 1. és 5. osztályos gye-
rekek adtak elő – természetesen  
osztályfőnökeik  betanításában 
–, kezdődtek az elmúlt évről szó-
ló egyéni beszámolók, s persze a 
képek is előkerültek. Körülöttünk 
jó néhány kéz szorgoskodott, tet-
ték elénk a finom falatokat. Jó 
diákhoz illően mi „idősek” is ké-
szültünk.

Néha fel-felnézve a beszélgetés-
ből azt vettem észre, hogy egyre 
több kolléga vesz körül bennün-
ket, egyre több mosolygós arccal, 
tekintettel találkozik a szemem. 
Ekkor tudatosult bennem, hogy 
befejezve a tanítást, letudva a 
délutáni kötelező tevékenységet, 
szakítanak ránk időt, fontosnak 

tartják a velünk való találkozást, 
kíváncsiak ránk.

S leesett a tantusz! Megértettem, 
mi az a bizsergető érzés! Szinte az 
egész régi tantestület ott volt a Ba-
golyvárban, tantestületi értekezle-
tet tartottunk, de most mi voltunk 
a középpontban.

A meghívó másik oldalán sok-sok 
különböző méretű, az emberi kap-
csolatokhoz köthető szó olvasható. 
Nekem ez a két egymás mellett 
álló ragadta meg első pillanatban 
a figyelmemet: TALÁLKOZÁS, 
EMLÉKEK. Vajon miért? Azóta 
könyvjelzőként használom, oly-
kor olvasgatva a szavakat elgon-
dolkodom, melyik mit is jelent 
számomra?

A meghívottak nevében is köszö-
nöm mindazt, amit kaptunk tőle-
tek,  kedves kollégáink! Remélem, 
egy év múlva is veletek, velünk 
ugyanitt!

V. DÉL-ALFÖLDI ROTARY 
JÓTÉKONYSÁGI FUTÓNAP

A Rotary Club Mórahalom 
Egyesület szervezésében 
november 17-én tartották 
meg – immár ötödik alka-
lommal – a jótékony célo-
kat szolgáló futónapot. 

A futás népszerű sport, hiszen 201 
versenyző nevezett a 21, a 10,5 és a 
3,5 km-es távra. A futás népszerű-
ségét növeli, hogy az egészség meg-
őrzésének egyik fontos eszköze. Ezt 
hirdette az a 93 hobbifutó is, akik 
versenyen kívül indultak. A rotary 

klubnak alapvető építőköve a se-
gítségnyújtás, illetve a tehetségek 
felkarolása. A futónap is ezt a célt 
szolgálta. A klub köszönetét fejezi 
ki a támogatóknak: a futóknak, 
Mórahalom Város Önkormány-
zatának, a Homokháti Praxiskö-
zösségnek, az Egészségfejlesztési 
Irodának, Szabó Péter „Mobil 
Mászófal” és a „Kerékpáros Triál” 
csapatának, valamint Varga Tamás 
és Vincze Balázs klasszis vízilabdá-
zóknak.

RC Mórahalom

„MENTSD MEG A BOLYGÓT! – NA JÓ, EGYELŐRE KEZDD 
CSAK A PAPÍRGYŰJTÉSSEL…!”
Ezzel az idézettel kell kezdenünk ezt a kis be-
számolót, amely osztályunk (7.b) papírgyűjtési 
akciójáról szól. Mégpedig azért, mert egy nagy cél 
elérése a pici, apró lépések megtételével kezdődik.

Az idei első szülői értekezleten sok minden 
szóba került, többek között az iskolánkban 
mindig megrendezésre kerülő őszi papírgyűj-
tés is. „Sokat látott” pedagógusként, nekem 
nagyon hiányzik az a régi időszak, amikor a 
gyűjtés még azt jelentette, hogy a gyerekek 
elindulnak kis kocsijukkal és minden házba 
becsöngetve elkérik a feleslegessé váló papírt. 
Felvetettem, hogy mi lenne, ha…? Szerencsére 
a mi osztályunkban a szülők az ilyen ötleteket 

nem csak elviekben, hanem gyakorlatban is 
támogatják! Bátran állítom, hogy ennél jobb 
csapatépítés nincs! A gyerekek lelkesedése, jó 
kedve végig jellemezte azt a két szombat dél-
előttöt, amíg járták az utcákat és „gyűjtöttek”. 
Ugyan ilyen jó kedvvel segítettek a szülők is, a 
kötözésben, a papír pakolásában. A program 
lezárása az egyik család által felajánlott, bog-
rácsban megfőzött virslis paprikás krumpli 
volt, számháborúval összekötve.  És mivel 
rájöttünk arra, (amit már eddig is tudtunk), 
hogy szívesen vagyunk együtt iskolán kívül is, 
szervezzük a következő programot! 

a 7.b osztály tanulói és Zsuzsa néni
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KÖTETBEMUTATÓ, BORKÓSTOLÓ ÉS MEGZENÉSÍTETT VERSEK A CACAO CLUBBAN
2018. december 8. szombat

18.30 Egy alsótanyai szőlőbirtokos írásai a homoki szőlőről és borról – 
kötetbemutató Gerle Imre munkásságáról
Szeged város alsótanyai határában gazdálkodott Gerle Imre, aki a mai 
Mórahalmon mintabirtokot hozott létre. Élen járt a korszerű mezőgazdasági 
ismeretek meghonosításában illetve az új szőlőfajták elterjesztésében. Aktív 
szerepet vállalt a Szegedi Gazdasági Egyesület, majd 1910-től a Homoki 
Szőlősgazdák Országos Egyesületének a tevékenységében.
Az Alsótanya Kulturális, Művelődési és Turisztikai Egyesület gondozásában 
megjelenő kiadvány Gerle Imre életútját ismerteti, illetve teszi közzé 

megjelent szakcikkeinek egy részét. A füzet minden bizonnyal hozzájárulhat 
ahhoz, hogy a helyi szőlőbirtokosok számára közvetítsük a homoki szőlő- és 
bortermelés tradícióit, a 19–20. század fordulóján gazdálkodó elődök tudását. 
Meggyőződésünk, hogy a mezőgazdasági ágazathoz kapcsolódó speciális 
ismeretek a mai modern viszonyok között is hasznosíthatóak, és sikeresen 
beépíthetőek a modern borkultúrába.
A kiadványt a szerkesztő Dr. Mód László (Szegedi Tudományegyetem) mutatja be.
19.00 Maurer Oszkár (Királyhalom-Szerémség) tart borkóstolót saját boraiból, 
illetve Nemes Levente megzenésített verseket ad elő.

MESÉLNI ÉS MESÉT HALLGATNI JÓ!
A családnak és az óvodának nagyon fontos szerepe van ab-
ban, hogy a gyerekek minél több mesét hallgassanak. Mert 
ez nem pusztán élményforrás a gyerekeknek, hanem erősíti, 
szorosabbá teszi a felnőtt-gyermek kapcsolatot is. A mesék 
segíthetnek megoldani azokat a konfliktusokat, feszültsége-
ket, amelyek a gyermekeket érik.

Mesehallgatás során fejlődik a fan-
táziájuk, bővül a szókincsük. A me-
sék jó hatással vannak az érzelmi vi-

lágukra, megnyugtatják, lelassítják 
őket. Az óvodai élet mindenapjait 
is átszövi a mesélés, verselés. Mi is 

törekszünk arra, hogy minden adó-
dó lehetőséget megragadjunk, hogy 
kis óvodásainknak mesélhessünk. 
A mese kiválasztásánál figyelembe 
kell venni, hogy a 3-4 éves gyerme-
keknek a láncszerkezetű állatmesék, 
mondókamesék ajánlottak.  

A Csiga csoportos gyerekek szept-
emberben kezdték az óvodát, már 
az első hónapokban azt tapasztal-
tuk, hogy szívesen hallgatnak me-
sét, lapozgatják a könyveket. Mi is 
több ilyen jellegű mesét mondtunk 
már a gyermekeknek. A kiscsoport-
ban a szeptember és az október a 
beszoktatás időszaka, november-
ben pedig megkezdődnek a terve-
zett tevékenységek. A novemberi 
hónap első témája az őszi gyümöl-
csök és zöldségek voltak. 
A projekt keretében:
• beszélgettünk a zöldségekről, 

gyümölcsökről
• zöldségeket, gyümölcsöket ismer-

tettünk fel a gyerekekkel bekötött 

szemmel
• zöldség, gyümölcspárosítós játé-

kot játszottunk
• memóriáztunk, babakonyhában 

zöldséget főztünk. 
A láncmesék közül a Répa című mese 
volt a legkedveltebb, amelyet több-
féle módon feldolgoztunk. Többek 
között: 
• először a gyerekek képzeletére bíz-

tuk a mese élmény feldolgozását.
• majd általunk készített mini 

„csipeszes” bábokkal adtuk elő 
a mesét

• harmadszor a gyermekek eldra-
matizálták a mesét

Büszkék vagyunk kiscsoportosa-
inkra, mert rendkívül ügyesen, és 
örömmel adták elő a répáról szóló 
történetet. 

A sikeren és a csillogó szemeken 
felbuzdulva arra biztatjuk a szülőket, 
hogy ebben a rohanó világban ne sza-
lasszanak el egy napot sem mese nélkül!

Csiga csoport

RETRO PARTY A BÖLCSIBEN, AVAGY 

ANYUKA BULIZNI MEGY.... 
Szülői értekezlet a bölcsiben. A 

végén elhangzik az információ Ági-
tól: „Ne felejtsétek el, hogy nov-
ember 10-én szokásos Retro buli 
itt a böcsiben!” A mellettem ülő 
Anyuka szeme felcsillan: 

- Menjünk! Még sosem voltam. 
- Oké. - Bólintok. Nem volt nehéz 

dolga rábeszélni. 
Elérkezett a szombat este. Anya ké-

szülődik. Itthon elhangzik a kérdés: 
- Anya, miért mész bulizni? Mi-

ért is? Mert évek óta nem voltam, 
most megyek. A bölcsibe. Furcsán 
hangzik... Megérkezünk. 

Az ajtóban barátságos mosollyal 
fogadnak a bölcsődei dolgozók. 
Körülnézek. Sötét. Szépen elren-
dezett asztalokon barátságosan vi-

lágító mécsesek adnak fényt. Hívo-
gató. Leülünk. Egyre csak érkeznek 
a vendégek, baráti társaságok. Sok 
az ismerős arc, hiszen nap mint 
nap találkozunk. Most a rohanás 
helyett válthatunk néhány szót. Jól-
esik. Tálcákon elhelyezett szendvi-
csek, az asztalon ropogtatnivaló, de 
nem ám bolti ropi, hanem házilag 
készített finomság, borkorcsolya! A 
büfé is nyitva áll, ahol alkoholos és 
„mentes” italok is várják a tánctól 
megszomjazott vendégeket. A ze-
nét DJ. Hari Feri szolgáltatja. Ez a 
buli már két csoportszobát foglal 
ám el! Tini korunk slágereire bu-
lizhatunk. Tombolát is vehetünk. 
Veszi is mindenki tízesével, hiszen 
ezzel a bölcsit támogatjuk. A be-

vételt játékokra fordítják. De ez is 
más, mint eddig. Kaparós tombolát 
kapunk. Körülöttem mindenki lel-
kesen kapar. 

- Nem nyertem. – hangzik fel az 
asztalnál a fentiek miatt nem túl 
csalódott hangnemben. Én sze-
mély szerint a fődíjra pályázom, 
ami nem más, mint egy 30.000 Ft 
értékű családi fotózás. Álmodjunk 
egyből nagyot! És láss csodát, az 
utolsó előtti tombolámon ott virít: 
NYERT és egy szám. Még várni 
kell, hogy megtudjam, mit is?! 
Addig irány a táncparkett. Ugyan 
nem a fődíjat, de egy szép csomagot 
nyertem. Örülök. És sajnos, éjfélt 
üt az óra, a kocsim ugyan nem vál-
tozik tökké, de tudom, mennem 

kell, mert az én kis 20 hónapos 
ébresztőórámat reggel 6-kor nem 
fogja érdekelni, hogy Anya alud-
na... Mivel Anyatársam hasonló 
cipőben jár, így elköszönünk az is-
merősöktől, a bölcsi kollektívájától 
megköszönve a jó bulit. Igazán ki-
tettek magukért! Szerintem jövőre 
is jövünk!

József Nóra  
Pillangó csoportos anyuka

Ezúton is köszöni az intézmény 
mindenkinek az önzetlen segít-
séget! A támogatók (tombola, 
belépőjegy, támogatójegy) névso-
ra, a Huncutka Bölcsőde honlap-
ján olvasható: http://huncutka-
huncimano.morahalom.hu/ 
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KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat!

Ottlik Bende

ELHUNYTAK
Ábrahám Jánosné Szekeres Julianna, 74 éves (VI. ker. 21.)
Molnár Ferencné Batki Piroska, 74 éves (Béke u. 7.)
Szűcs István, 78 éves (István király út 5.)
Márki Györgyné Ördög Erzsébet, 85 éves (Szegedi út 1.)
Szélpál Jenőné Nagy Margit, 83 éves (Szeged, Titeli u. 11.)
Csiszár András, 72 éves (Nyár u. 44.)
Sólya István Ferenc, 85 éves (VII. ker. 16.)
Farkas Ferenc, 87 éves (Arató u. 4.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Masa Csabának és Godó Juditnak Márkó
László Zsoltnak és Ábrahám Angelikának Dávid
Ottlik Péternek és Zombori Adriennek Bende
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Hadaruga Szabolcs János és Bóka Regina Gitta
• Mityók Lajos és Túri Erzsébet
• Bakos Barnabás és Hlivár Krisztina

házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni 
városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük 
a szülőket, hogy küldjenek fényképet 
gyermekeikről a  media@morahalom.hu címre!
Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

50 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ
Az 50 éves érettségi találkozót 2018. november 17-én tartották a Mórahalmi Móra Ferenc Álta-
lános Iskolában, amelynek egyik épületszárnya adott otthont 50 évvel ezelőtt a gimnáziumnak.
A 26 fős osztályból a találkozóra 19-en érkeztek. Sajnos 4 fő már nem érhette meg ezt a találko-
zást. Nyugodjanak békében: Ábrahám János, Juhász István, Majer Antal, Nagy Imre.

1964-1968-ban a MÓRAHALMI 
GIMNÁZIUMBA járók névsora:
Apró Erzsébet, Ábrahám F. Mária, 
Ábrahám János, Balogh Aranka, 
Böröcz József, Dobó Géza, Farkas 
Cs. János, Fazekas József, Ferenczi 
Éva, Juhász István, Kertész József, 
Kiss Mária, Majer Antal, Masa 

Mária, Mityók Mária, Nagy Imre, 
Papp Mária, Papp Zoltán, Péter 
Mária, Szélpál Anna, Szűcs Er-
zsébet, Szűcs Imre, Temesvári Ro-
zália, Tóth Magdolna, Vass Ilona, 
Vőneki János
osztályfőnök: Kollár Rozália

Mementó
Ötven év eltelt már,
találkoztunk végre,
megöleljük egymást,
sok év után újra.
Elmondjuk szép sorba,
hogy kivel mi történt,
merre vitte sorsa.
Örülünk hát együtt,
egymás sikerének,
ígérjük is nyomban,
találkozunk ismét,
két esztendő múlva.
(Kertész József) –az egyik „tanuló”

A MEGRENDELŐKTŐL SZERKESZTVE  
KAPOTT HIRDETÉSEKÉRT FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALUNK.
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SZENT ERZSÉBET PROJEKTHÉT

„NYITOTT ISKOLA – NYITOTT SZÍV”

Bár a novemberi hónapról igazán 
elmondható, hogy bővelkedett 
eseményekben, de legmeghatáro-
zóbb iskolai programunk az egy 
hetet felölelő projekthetünk volt. 
Sok előzetes megbeszélés, ötletelés 
és előkészítő munka előzte meg 
a megvalósítását, hiszen nagyon 
komplex feladatról volt szó. A 
projektet Szent Erzsébet nevéhez, 
életéhez és gyermekkorának ese-
ményeihez igazítottuk hozzá, és 
célunk, hogy majd a későbbiek 
során kiegészítjük azt életének to-

vábbi meghatározó történéseivel, és 
azok feldolgozásával. 

Egy rajzpályázat is kiírásra került 
„Az én rózsaablakom” címmel, és 
örömmel konstatáltuk, hogy na-
gyon népszerű lett, hiszen közel 
150 pályamű érkezett be hozzánk 
hat katolikus általános iskolából. 
A gyönyörű alkotásokból nem 
volt egyszerű kiválasztani korcso-
portonként a legsikerültebbeket, 

hiszen nagyon szép rózsaablakok 
születtek, amelyeken kivétel nélkül 
látszott a gondosság és a kreativitás. 
A díjazottak között voltak hódme-
zővásárhelyiek, kevermesiek, pusz-
taföldváriak és mórahalmiak, alsó-
sok és felsősök egyaránt. November 
21-én, szerdán délután ünnepélyes 
eredményhirdetéssel egybekötött 
díjátadót tartottunk, ahol minden 
díjazott megkapta megérdemelt 
jutalmát, de a többi résztvevő, sőt 
felkészítő tanáraik is kézzel készí-
tett apró ajándékban részesültek.

A november 19-vel induló he-
tünk a nyílt órák jegyében zajlott, 
és hétfőn, kedden és szerdán lehe-
tőség nyílt megtekinteni egy-egy 
osztályközösség mindennapjait. 
Különböző tanórákból szabadon 
válogathattak az érdeklődők kí-
váncsiságuknak és érintettségük-
nek megfelelően. Tanító nénik, 
szaktanárok, hitoktatók és fejlesztő 
pedagógusok engedtek betekinte-

ni munkájukba, mutathatták meg 
módszertani tárházukat. Örül-
tünk, hogy sok szülő érdeklődött 
és jött el hozzánk ezekre az órákra, 
hiszen ebből is látjuk, mennyire ér-
deklődnek gyermekük iskolai élete 
és teljesítménye iránt.

A hét utolsó két napjából csütör-
tökön az alsós osztályközösségek 
látták vendégül felsős társaikat. 
A csapatoknak érdekes felada-

tokkal kellett megbirkózniuk, 
melyek mindegyike valamilyen 
módon Szent Erzsébet nevéhez 
kötődött. Voltak ügyességi és gon-
dolkodtató, mókás és kreativitást, 
kézügyességet igénylő feladatok, 
melyekből mindenki találhatott 
kedvére valót. Pénteken a felső-
söké volt a szervezés, lebonyolítás 
feladata. Ők és osztályfőnökeik 
szintén megpróbáltak az alsós kor-
osztálynak megfelelő feladatokat, 
játékokat találni. Mivel jómagam 
is egy állomáshelyen voltam ezen 

a napon, bizton állíthatom, hogy 
a „kicsik” nagyon jól érezték ma-
gukat ezekben a feladatokban, 
és aktívan kivették a részüket a 
csapatmunkában és az önálló 
feladatmegoldásban egyaránt. És 
hogy minden gyermek és szüleik is 
lehetőséget kaphassanak mindent 
kipróbálni a projekt feladatai kö-
zül, ezért ezen a két napon a tanu-
lószoba és napközis foglalkozások 

után 16 órától mindenki számára 
nyitottá tettük iskolánkat és prog-
ramunkat. Szép számban jelent-
keztek érdeklődők is, akiknek egy 
kis teaházat is kialakítottunk, ahol 
megpihenhettek és feltöltődhettek 
a konyhás nénik finom teájának 
köszönhetően. 

Kicsit megfáradva, de élmények-
kel és ismeretekkel felvértezve zár-
tuk Szent Erzsébet projektünket. 
Jövő novemberben újra megnyitjuk 
kapuinkat minden kedves érdeklő-
dő számára.
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ADVENTI KÉSZÜLET A TÉRSÉG IFJÚSÁGÁVAL

„SZÓLJ, URAM, HALLJA A TE SZOLGÁD!”

November 24-én ismét kista-
lálkozóra vártuk az ásotthalmi, 
domaszéki, röszkei, zákányszéki 
és mórahalmi fiatalokat, ezúttal 
az adventi elcsendesedés és lelki 
készülődés jegyében. Ennek mot-

tójául Sámuel próféta meghívásá-
nak történetét választottuk, és az 
Istenre figyeléssel, az Ő szavának 
meghallásával és a mi arra adott 
válaszunkkal foglalkoztunk a nap 
során.

Találkozónk a mórahalmi temp-
lomban kezdődött, ahol a 2020-as 
Nemzetközi Eucharisztikus Kong-
resszusra készülve egy órás szent-
ségimádást tartottunk Joó Balázs 
atya lelki bevezetőjével és az öt 
település hitoktatóinak és hittano-
sainak vezetésével.

A program a Cacao Clubban 
folytatódott, ahol közös tízórait 
követően mozgalmas udvari já-
tékkal kezdtünk megismerkedni 
egymással. A karácsonyra készü-
lést egy olyan saját adventi naptár 
segítségével szerettük volna segíte-
ni, amibe a fiatalok maguk írhat-
ták meg az egy-egy napra vállalt 
lemondásaikat, jócselekedeteiket. 
Ezek közé a hétköznapi házimun-
kák elvégzésétől a gyakoribb bib-
liaolvasásig, a másik emberre való 
odafigyeléstől a kütyükről való 
lemondásig sokféle ötlet bekerült. 

A naptárak teljes elkészítését saj-
nos, kínai testvéreink felületes 
munkája nehezítette, ugyanis a 
tűzőgépek sorra csődöt mondtak, 
s így igen nehezen alakultak ki a 
tervezett fenyőfa-formájú kalendá-
riumok. A kézműves munka és az 
eszközökre várakozás közben azért 
a legfontosabbra – egymás megis-
merésére és kötetlen beszélgetésre 
– nyílt elegendő lehetőség, emiatt 
sem volt haszontalan az együtt 
töltött idő.

A hatvan fiatal a kistalálkozó 
végén a szokásos nagy pacsizással 
búcsúzott egymástól, amit még 
egy kis meglepetés ajándékkal 
tettünk izgalmasabbá az emeleti 
karzatról közéjük dobott lufikkal. 
Bízunk benne, hogy jól érezték 
magukat és tavasszal újra talál-
kozhatunk a 7-8. és középiskolás 
hittanosokkal!

ADVENT ÜZENETE
A karácsonyi ünnepkör advent első 
napjával kezdődik, így minden év-
ben már novembertől elkezdődik 
a nagy várakozás, készülődés az 
év egyik legmeghittebb ünnepére. 

Az advent szó jelentése a latin 
„adventus Domini” kifejezésből 
származik, ami annyit tesz: „az Úr 
eljövetele”. Advent a keresztény kul-
túrkörben a karácsonyt megelőző 4. 
vasárnaptól karácsonyig számított 
időszak. A karácsonyi ünnepkör ad-
vent első vasárnapjával kezdődik és 
vízkeresztig (január 6-ig) tart.

Advent az ünnepekre való ké-
szülődés és a reményteli várako-
zás időszaka, amely a karácsony 
(december 25.) előtti negyedik 
vasárnappal – más megfogalma-
zásban a Szent András  napjához 
(november 30.) legközelebb eső 
vasárnappal – veszi  kezdetét és 
karácsonyig tart.

Az advent a hívő ember lelki fel-
készülése Jézus eljövetelére, arra, 
hogy a lehető legközelebb kerüljön 
Istenhez. Ez az időszak csendes, 
elmélkedéssel töltött hónap, mely-
ben testi és lelki megtisztuláson is 
átmegy a hívő ember.

Az adventi időszak kezdetét so-
káig harangszóval jelezték. A ko-
rábban heti három, majd kétnapos 
(szerdai és pénteki) adventi böjt 
és a szombati hústól való tartóz-
kodás még a múlt század közepén 

is szokásban volt az idősebbek kö-
rében csakúgy, mint a hajnali mi-
sék látogatása, amiket arany vagy 
angyali miseként, de rorátéként is 
ismerünk. 

Az adventi szokások közé sorol-
ható a szentcsalád-járás, mely a 20. 
század elejéről származó katolikus 
szokás. A hívek minden nap más 
házhoz visznek egy a Szent Csa-
ládot ábrázoló képet, és e képnél 
imákat mondanak, s kisebb szertar-
tásokat mutatnak be. A népszokás 
arról a bibliai eseményről emlékezik 
meg, amikor a gyermekét váró Szűz 
Mária és Szent József Betlehembe 
érvén szállást kerestek maguknak.

Az adventi koszorú hagyomá-
nya valószínűleg abból az ősi hi-
edelemből származik, hogy a kör 
(varázskör) megvéd a gonosztól. 
Azt tartották, hogy az ilyen „szent” 
koszorúkkal minden gonosz szel-
lem elől el lehet zárni a házat. A 

gyertyák színe katolikus körökben 
egy kivételével lila: a bűnbánat és 
a megtérés jelképe. A meggyújtás 
sorrendjében a harmadik gyertya 
rózsaszín, ami a küszöbön álló ün-
nep fölött érzett örömöt, valamint 
Mária anyai örömeit szimbolizálja. 
Az adventi koszorún meggyújtott 
gyertyák közül mindegyik egy fo-
galmat szimbolizál: hit, remény, 
szeretet, öröm. 

A mai rohanó világunkban nem 
könnyű kicsit lassítani, megáll-
ni, időt teremteni arra, hogy ne 
az ajándékok és az ünnepi menü 
körül forogjanak gondolataink, 
hanem inkább szeretteinkkel le-
gyünk, egymásra igazán odafigyel-
ve, szívvel, adva az időnket. Kívá-
nom, hogy a Jóisten segítségével 
mindez sikerüljön, áldott készü-
letet kívánok Sík Sándor, piarista 
atya versével:

Nagy Mariann

ADVENTI ÉS KARÁCSONYI MISEREND
Adventben minden vasárnap 17 órakor kezdődik az esti szentmise, ezután pedig a várossal közös ünnepi 
gyertyagyújtásra megyünk át a hívekkel a Városháza elé.

December 4-étől minden héten keddtől péntekig reggel 7 órától rorate szentmise a templomban. 

december 24., hétfő 24 óra  szenteste, éjféli mise, előtte 23:30-tól a bérmálkozók verses műsora
december 25., kedd 8, 10, 17 óra karácsony, Jézus születése
december 26., szerda 8, 10, 17 óra karácsony, Szent János napi boráldás
december 30., vasárnap 8, 10, 17 óra Szent Család vasárnapja, a családok megáldása
december 31., hétfő 17 óra  év végi hálaadás

A NAPKELETI BÖLCSEK
Ama csillag után.
A holdsugaras hideg éjszakán,
Mint egy fehérfő, csendes álom,
Úgy vonult el a komoly karaván.
És elöl ment a három.

A sziklás föld mogorván és kopáron
Feküdt el lábaik alatt.
Méltóságos sora a száz tevének
A harmaton halkan haladt.
És mintha fehér árnyak lengenének,
Úgy vonult végig a fehér sereg
A völgyön, akol nem nőttek virágok,
S a városon, ahol az emberek,
Nem virrasztottak és nem énekeltek
S akol nem látta őket senkisem.

És így suhant el csendesen
Életre éledt vágya Napkeletnek,
Az ezredéves éjszakán.
Ama csillag után.
Sík Sándor
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A KÖZÖS ÉNEKLÉS ÖSSZEKÖT

Népdaltól volt hangos november 
10-én az Aranyszöm Rendezvény-
ház, ahol a 47 éve működő Móra-
halmi Parasztkórus tartotta évad-
záró népzenei találkozóját. Közel 
30 éve minden novemberben meg-
hívjuk mindazon népzenét, nép-
dalt kedvelő dalostársakat, akik 
velünk együtt fontosnak tartják a 
megismert népdalok bemutatását, 
népzenénk sokszínűségét, a ránk 
hagyott magyar népzenei örökség 
továbbadását. Egy ilyen találkozó 
során a közös éneklés összeköti a 
fiatalt, az időset, elmúlnak bána-
taink, nem fáj semmink… csak 
szívből szól a dallam.

Programunkban elsőként az 
üllési Estike Népdalkör és a fia-
talokból álló Tücsök zenekar ka-
locsai, madocsai népdalokat, illet-
ve domaházi népzenét adott elő. 
Őket követte a szőregi Ezüsthajúak 
Nyugdíjas Dalköre, akik két nép-
dalcsokorral örvendeztették meg a 
nézőket. Mi, házigazdaként dél-
alföldi és baranyai népdalokkal, 
míg a bordányi Borostyán Dalkör 
alföldi dallamokkal töltötte meg a 
színháztermet. Nagy örömünkre, 
fergeteges gömöri táncokat láthat-
tunk a Mórahalom Néptánc Egye-
sület tagjaitól, akik produkciójuk-
kal tovább színesítették a délutánt. 

Az utolsó két fellépő kórus a Vajda-
ságból érkezett. Az óbecsei Dúdoló 
Énekegyüttes Bácskai boros nótá-
kat mutatott be, míg a temerini 
Dalárda és Tamburazenekar dél-
alföldi dalcsokorral készült. Ekkor 
nyitottuk meg Gál Imre domaszéki 
és Vata Sándor ásotthalmi fafara-
gók kiállítását is.

A vendégek művészeti vezetői 
Csányi László alpolgármestertől 
vehették át a Rendezvényház aján-
dékát. A műsor zárásaként a kö-
zel 200 fő együtt énekelte a Bazsa 
Mári libája című magyar népdalt 
a temerini tamburások kíséretével. 
A fergetegesre sikerült zárás után 

a fellépők és a támogatók közös 
vacsorán vettek részt.

Köszönjük a támogatók ön-
zetlen segítségét: Mórahalom 
Város Önkormányzata, Nógrádi 
Zoltán, Csányi László, Duka Fé-
lix, Aranyszöm Rendezvényház 
- Móranet TV, Varga Csárda – 
Vargáné Lázár Ibolya, Talléros 
- Molnár pékség, Bókáné Kispál 
Erzsébet, Dr. Pipicz Márton, Áb-
rahám Istvánné, Beták Barnabás, 
Bitófalvi Jánosné, Bubori Károly-
né, Csonka János, Dobó Jenő, Fo-
dor Szilveszter, Gárgyán Antal, 
Gárgyán János és Gárgyánné Er-
zsike, Horváth Sebők Józsefné, Kiss 
László és Kissné Vincze Ildikó, Kiss 
Lászlóné, Koncz Dezsőné, Kószó 
Imréné, Kószó István, Kurucz Lász-
ló, Lázár Lajosné, Lévai Magdol-
na, Makra Ignác, Nagy Ferencné, 
Németh Ibolya és Patkós Sándor, 
Németh Józsefné és Németh József, 
Oltványi Imréné és Oltványi Imre, 
Péter Antal, Pintér Lajosné, Pipicz 
Mihály, Puskás Péter, Széll István, 
Szőke Ferencné, Szűcs Imre, Tanács 
Imre, Vass Antal, és a kórus tagjai, 
hozzátartozói.

Mórahalmi Parasztkórus nevében 
Mócsán Mária Zita kórusvezető

XIV. ORSZÁGOS KLARINÉTVERSENY TERÜLETI VÁLOGATÓ
Ismét eltelt három év, így újból van országos klarinétverseny. 
Talán mondhatnánk, sok víz lefolyt azóta a Tiszán, idősebbek, tapasztaltabbak lettünk. Nincs ez másképp Gigacz 
Milánnal sem, hisz ő is rengeteget nőtt, talán már kamaszodik is kicsit, de egy dolog nem változott: klarinétozni és 
versenyezni ugyanúgy szeret, mint három éve. Most is, mint mindig, nagy készület és gyakorlás előzte meg november 
17-ét, hisz ezen a napon volt Szegeden a területi válogató. 
Ahogy máskor, úgy most is – felkészültségének megfelelően – a legtöbbet nyújtotta. Becsülettel helytállt, amit zsűri 
magas pontszámmal jutalmazott. Bízunk benne, februárban ő is ott lehet az ország legjobbjai közt!

Farkas Jácinta

VARRUNK, ALKOTUNK, SEGÍTÜNK!

A Szeged-Csanád Egyházmegye 
Közösségfejlesztés – Mórahalom – 
A társadalmi esélyegyenlőség foko-
zása Mórahalmon, EFOP-1.3.7-17-
2017-00035 pályázat keretében az 
Alsótanya Kulturális, Művelődési 
és Turisztikai Egyesület közremű-

ködésével a Mórahalmi Karitász 
Csoport több programot is bonyolít. 

A Helyi karitatív tevékenység bő-
vítése, Karitász alkotóműhely elem 
részeként varrótanfolyam indult a 
Cacao clubban, ahol új varrógépe-
ken tanulhatják meg az érdeklődők 
a gépi varrás alaplépéseit. Ez segít-
ség lehet a gazdaságosabb háztar-
tásvezetéshez, hiszen egyszerűbb 
feladatok (ruhák, konyhai textíliák 
beszegése, zippzár csere..) otthon is 
elvégezhetőek lesznek a tudás meg-
szerzése után. 

Ugyancsak ezen programelem ré-
szeként több éves hagyományt foly-
tatva a  különböző ünnepkörökhöz 

kapcsolódva dekorációkat készí-
tünk, melyeket felajánlva, a befolyt 
támogatásból segítséget nyújtunk 
a rászorulóknak (élelmiszercso-
magokkal, esetenként gyógyszer 
kiváltásával vagy közüzemi díjak 
kifizetésével stb.) Ezt a tevékeny-
séget természetesen nem csak az 
adventi időszakban, hanem egész 
évben végezzük.

Önkénteseink nevében köszönjük 
Önöknek egész éves támogatásu-
kat, legyen szó ruhaadomá-
nyokról, egyéb felajánlások-
ról, hiszen Önök nélkül mi 
kevesek vagyunk. Ezt leg-
inkább a Katolikus Karitász 

jelmondata fejezi ki: Segítsen, hogy 
segíthessünk!

Mórahalom lakóinak, a Tükörkép 
olvasóinak áldott, békés ünnepeket 
és szerencsés 2019-es évet kívánunk!

Katolikus Karitász  
Mórahalmi Csoportja

Európai Szociális
Alap
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GONDOLATOK A SZABÓ MAGDA KIÁLLÍTÁS KAPCSÁN

EGY MÁSIK EMBER SZEMÜVEGÉN ÁT
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár november 9-től mutatta be 
a Móra Könyvkiadó által biztosított Szabó Magda emlékkiál-
lítás tárgyait és tablóit. Ezen kiállítás kapcsán programokat 
szervezett, amelyeknek célja, hogy az írónő művein keresztül 
olyan gondolatokat ébresszen, amelyek közelebb hoznak 
egymáshoz minket, és segítenek nekünk, hogy átérezzük a 
másik ember helyzetét.

Elfogadás – befogadás – megértés
Az Abigél című regény kapcsán lá-
togattak el hozzánk a Tóth János 
Szakiskola 9. évfolyamának hall-
gatói, és vettek részt egy ráhangoló 
beszélgetésen a városi könyvtárban. 
Az Abigél könyvben és filmen egy-

aránt nagy sikert aratott, időnként 
kötelező olvasmányként is előkerül. 
Beszélgethetünk a történet apro-
póján a történelmi eseményekről, 
a felelősségvállalásról, a felnőtté 
válásról, szeretetről és szerelemről, 
és még ki tudja mi mindenről. Mi 

a közösségről, a közösséghez tarto-
zásról, a befogadásról, és a beillesz-
kedésről beszélgettünk.

Ebben a regényben több helyen 
ott van a döbbenet: mennyire 
másként gondolkodunk valakiről 
egyetlen apró információ megszer-
zése után. Hirtelen más megvilágí-
tásba kerül minden, amit tett, min-
den döntés, szó, és cselekedet. Az 
apa kegyetlen vagy gondoskodó? 
Az árkodi ellenálló hős vagy haza-
áruló? Gina felnőtt vagy gyerek? A 
szigor rabságban tart vagy megóv?

Olvassuk végig a könyvet, és 
számoljuk össze, hogy hányszor 
változik a megítélése egy-egy sze-
replőnek, amikor új információ jut 
a birtokunkba? S amikor megis-
merjük a hátteret, vajon nem szé-
gyenkezünk-e azért, mert addig 
elhamarkodottan ítéltünk?

Ez a regény számomra e három 
szó körül zajlik: elfogadás, befoga-
dás, megértés. Egymás és az adott 
helyzet elfogadása, megértése, az 
igazság megértése, és befogadása.

Elfogadásról és megértésről szól 
Az ajtó című regény is, Szabó Mag-
da önéletrajzi ihletésű írása. Szabó 

István nagy sikerű filmje kapcsán 
beszélgettünk egyik este a könyv-
tárban páran, akik egybegyűltünk. 
Arról, hogy ajándék lehet az is, ha 
képesek vagyunk elfogadni valamit 
a másik embertől, mert neki arra 
van szüksége, hogy adhasson. Vagy 
arról, hogy a legnagyobb szeretet 
elfogadni a másik ember döntéseit 
akkor is, ha mi magunk nem ér-
tünk egyet vele, és támogatni őt 
ebben akkor is, ha a környezetünk 
nem ért meg minket. De ebben a 
történetben is fontos, hogy nem 
alkothatunk véleményt senkiről 
addig, amíg meg nem ismertük a 
motivációit, bele nem gondoltunk, 
hogy mi van döntéseinek hátteré-
ben.

Úgy érzem, hogy az adventi idő-
szak előtt én magam is – váratlanul 
– jó leckét kaptam Szabó Magdá-
tól: érezz együtt másokkal, igye-
kezz megérteni és elfogadni őket 
döntéseikben, tetteikben. Ezzel a 
gondolattal kívánunk mindenki-
nek békés, szeretetben gazdag ün-
nepvárást!

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros

FAZEKAS KIÁLLÍTÁS A 
MINI HUNGARY PARKBAN

„Régmúlt mesterség – mai örök-
ség” címmel nyílt kiállítás a Mini 
Hungary Parkban. A kiállítási tár-
gyakat hazai és határon túli gye-
rekek készítették két fazekastábor 
során a vajdasági Temerinben. A 
táboroknak a TAKT – Temerini 
Alkotóműhely és Képzőművészeti 
Tábor – adott otthont a nyár fo-
lyamán, ahol közel 60 db alkotás 
született. Ezekre a tárgyakra épül 
a kiállítás, melynek megnyitóján 

a készítők és oktatóik is szívesen 
meséltek az alkotások készítésének 
folyamatáról.  

A tábor, valamint a kiállítás a 
Bethlen Gábor Alapkezelő által 
kiírt „Testvér-települési programok 
és együttműködések” elnevezésű 
pályázat keretében valósult meg.

A kiállítás a hét minden napján meg-
tekinthető 10 és 16 óra között a Mini 
Hungary Park főépületében (6782 
Mórahalom, Móradomb krt. 11-13.).

ISTEN KINCSESTÁRA - AVAGY 
MODELLEZZÜK A TERMÉSZETET!  

Szeretettel várunk minden érdeklődőt Kakukné Varga Ágnes Élőkert 
gazdálkodó előadására, mely 2019. január 9-én, szerdán, 17 órától 
lesz a Cacao Clubban (Mórahalom, Röszkei út 1.)

Amiről szó lesz: 
- komposztálás, talajélet-fenntartás, alomszék használat, televény 
talaj
- palántanevelés, vetés, ültetés - szomszédságok
- minden hat mindenre, ezért ne ölj még kártevőket sem, csak terelj!
- virágzás, termés, betakarítás - folyamatos talajélet fenntartásával
- ÉLŐKERT képek, kérdések - válaszok
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MENASÁGRA REPÜLJ…
Szeretettel hívjuk Önöket a Menaságra repülj… című film vetítésére, mely az 
Aranyszöm Rendezvényház színháztermében lesz december 17-én 15 órától. 
Faragó Annamária 82 perces filmje a csíkmenasági  székelyek emberi tartá-
sáról, hitről, a nemzethez való hűségről szól. Bemutatja a székely emberek 
humorát, örömeit és könnyeit, akik az anyaországtól való elszigeteltségük-
ben és elzártságukban is őrzik magyar gyökereiket és hagyományaikat.  
A film szereplői a falu lakói, akiket természetes környezetükben filmeztek. 
A film bemutatja többek között a híres kürtőskalács készítését, a patkoló-
kovácsot, a kenyérsütést, az esztenát, a bútorfestést, a székelykapu-faragót... 
s velük együtt a székelyek lelkét. 
Várjuk Önöket szeretettel! 

Kapocs Népfőiskola

NÉPFŐISKOLAI TÖRTÉNÉSEK
A nyári – ezen területen picit csen-
desebb – időszakot követően jó 
néhány programon van túl népfő-
iskolánk. Több konferencián, ki-
állításon vehettem részt, melyeken 
szervezetünket mutattam be, vagy 
Mórahalom értéktárának kincse-
iből nyújtottunk ízelítőt Stampf 
Mariannal, a Mórahalmi Értéktár 
Bizottság tagjával. 

Folytatódik előadássorozatunk is. 
Bánvölgyi Helga újra eljött hozzánk 
és gyógynövényekről, ehető vadnö-
vényekről mesélt nekünk. Elindult 
a Paprika-zöldlevél szárító üzemhez 

kapcsolódó képzés is, melyen a szá-
rításra alkalmas növények és ma-
gának a szárítónak a bemutatását 
követően december 18-án 17 órától 
a kiválasztott növények termesztés-
technológiájáról lesz szó. Helyszín: 
Aranyszöm Rendezvényház. 

November 22-én, a Cacao Club 
adott helyt az AGRINNO szak-
mai kerekasztalnak. A projekt címe 
és egyben tárgya: Mezőgazdasági 
innováció a növekedés és foglal-
koztatás érdekében a határmenti 
régióban. Ebbe a határon átnyúló, 
közel egy éves pályázatban kap fel-

adatot a jövőben népfőiskolánk is. 
Hamarosan kikerül a nyomdából 

az Értékek határok nélkül című fü-
zetecske, mely alapító 8 településünk 
értékeit mutatja be fotókkal illuszt-
rálva. A Móranet Nonprofit Kft. és 
népfőiskolánk által megjelentetett ki-
advány létrejöttét a 25 éves Nemzeti 
Kulturális Alap támogatta. 

Decemberben egy filmvetítésre, 
januárban újabb előadásra is várjuk 
Önöket, melyekről cikkünk után 
adunk részletes információt. 

Minden kedves olvasónknak, a 
Kapocs alapító tagjainak békés, 

szép ünnepet és együttműködésben, 
eredményekben gazdag 2019-et kí-
vánunk!

Kapocs Népfőiskola, 
Mórahalom

ÚJRA ÖSSZEFOGTUNK MÓRAHALOM KÖZÖSSÉGÉÉRT

MINDENT EGY (RAK)LAPRA TETTÜNK FEL
Az OTP Helyi Érték önkéntes 
program keretében a bank mó-
rahalmi fiókjának dolgozóiként 
ismét önkénteskedtünk. A nyári 
raklapbútor-készítést és a terep 
rendezését követően október 26-
án azért gyűltünk össze a Cacao 
Club közösségi térnél, hogy tovább 
szépítsük a megújult ifjúsági közös-
ségi házat városunk apraja-nagyja 
számára. Célunk megvalósítása a 
kertészkedéssel lett teljes. Számos 
önzetlen segítőnk támogatásával el-
készült a közösségi tér parkosítása 
is. Csodás virágok, évelő dísznö-
vények, tuják ültetésével, kreatív 
kézzel készült mécsesek kihelye-
zésével és a raklapbútorok frissítő 
festésével kedveskedtünk városunk 
közösségének – újra átélve, milyen 
nagyszerű dolog is az önkéntesség. 

Köszönjük Nógrádi Zoltán pol-
gármester úr megtisztelő látogatá-
sát, köszönő szavait. 

Mi, szervezők, ismét önként vál-
laltuk ezt a nemes feladatot. Az 
OTP Bank Önkéntes Programja 
keretében támogat és ösztönöz 
bennünket, munkavállalóit, dol-
gozóit céljaink megvalósításában, 
feladataink kivitelezéséhez bizto-
sítja a feltételeket. Ezen program 
az OTP HELYI ÉRTÉK keretében 
valósult meg, melyért köszönettel 
tartozunk.

Külön szeretnénk megköszönni 
továbbá a projekt megvalósítá-
sáért a segítségnyújtást Kovács-
Tanács Istvánné Erikának és Jankó 
Ádámnak.

Végezetül lelkes kis csapatunk tag-
jai voltak: Simherczné Jakus Renáta, 
Krabóthné Geri Szilvia, Csamangó 
Zita, Kiri Enikő, Ocskó Dóra, Bör-
csök Károlyné, Papdi Szilvia.

Köszönjük, hogy segíthettünk!

Az OTP Bank Mórahalmi  
fiókjának dolgozói

ÉLMÉNYTELI KARÁCSONY
Napjainkban az egyik legfontosabb ajándék az együtt töltött idő. Ha ezt kiegészítené egy kis kényeztetéssel, testi-lelki kikapcsolódással, lepje 
meg párját, szeretteit, barátait a Móra-Tourist Nonprofit Kft. élménycsomagjával. Részletes információért keresse fel a www.erzsebetfurdo.
morahalom.hu oldalt, vagy látogasson el a mórahalmi Tourinform irodába (6782 Mórahalom, Tömörkény utca 3.)!                                                  
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Ajándékozzon 
egészséget

csAládjánAk!

Már átlagosan havi 1 ballon  
rendelésével elérhető!

Házhoz szállított ballonos víz:
990 Ft-tól  (52 Ft/l)

Az akció 2019. február 28-ig érvényes!
A képen látható szekrény opcionálisan rendelhető

WWW.SZIVARVANYAQUA.HU
62/650-350 • 30/648-4181

Akciós kihelyezési díj:

9900 Ft  7900 Ft!

Teljeskörű pénzügyi tanác sadás, biztosítások ügyintézése és kötése 
a Generali Biztosító mórahalmi irodájában a Szabadság u. 34. szám 

alat t nyit vatar tási időben.

Hét fő: 13-17, Kedd: 9-14, Szerda: 9-17, Csütör tök: 9-14, Péntek: Zár va

Időpont egyeztetéssel akár az ön ot thonában is vagy nyit vatar tási 
időn kívül az irodában is lehetséges.

AKCIÓ: LAK ÁSBIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE ESETÉN  
1-2 vagy 3 havi dí jengedmény és 20% kedvezmény vehető igénybe.

FONTOS HATÁRIDŐ  
a 01.01-es év fordulós biztosítások 11.30-ig tör ténő felmondása, 

amiben segítünk.

Várjuk szeretet tel minden meglévő és új ügy felünket.

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, 
MARIKA

Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÖGI ISTVÁNNÉ,  
MARIKA

Tel.: (30) 621 6852

PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                                               06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
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FOLYT A PÁLINKA, SÜLT A TEPERTŐ ÉS A KALÁCS
Ismét nagy sikerrel zárult az V. Mórahalmi Pálinka- és párlat-
verseny Tepertőfesztivállal elnevezésű rendezvény a Móra-
Tourist Nonprofit Kft. szervezésében.

 A programok 14 órakor ünne-
pélyes megnyitóval kezdődtek, 
majd ezt követően akcióba léptek 
a tepertősütők, illetve az idei év 
kuriózumaként a látványfőzés ke-
retében paprikás kalácsot sütöttek 
a Szegedi Szakképzési Centrum 
Tóth János Mórahalmi Szakképző 
Iskolájának lelkes közreműködői. 

A gyermekek is jól szórakozhattak, 
hiszen kézműves foglalkozással, va-
lamint zenés előadással várták őket a 
szervezők, de a mesés történetekből 
a felnőttek sem maradtak ki.

A látogatók egészen estig válogat-
hattak a különböző portékákból a 
kézműves vásárban, majd a délután 
egyik legjobban várt eseménye, az  

V. Mórahalmi Pálinka- és párlat-
verseny eredményhirdetése követke-
zett, ahol az alábbi sorrend alakult 
ki: az 1. helyen mindjárt holtverseny 
alakult ki, hiszen a zsűri mind a 
bükkábrányi Kiss László által neve-
zett kunkordi szőlőpálinkát, mind 
pedig a Németh István irsai szőlőből 
készített ásotthalmi pálinkáját érde-
mesnek találta a dobogó első fokára. 
A 2. helyen a mórahalmi Sévity Zo-
rán besztercei szilvapálinkája vég-
zett, míg a 3. helyezést Muth József 
rosé söprője kapta Bátáról. Az ágyas 
pálinkák mezőnyében a legjobbnak 
Sévity Zorán dió ágyas pálinkája bi-
zonyult a bírálók szerint. A tavalyi 
évhez hasonlóan idén is külön zsűriz-
ték a kereskedelmi pálinkákat, ahol 
a soltvadkerti Szekeres Pálinka által 
nevezett irsai szőlő diadalmaskodott. 

A vendégek a nagy ízlelgetések kö-
zepette a szavazásról sem felejtkeztek 
meg a tepertők vonatkozásában, ahol 
idén a Szegedi Szakképzési Centrum 
Tóth János Mórahalmi Szakképző 
Iskolájának csapata bizonyult a láto-
gatók szerint a legjobbnak. 

Az eredményhirdetést a tombo-

lasorsolás követte, melyen értékes 
nyeremények találtak gazdára, így 
például 7 éjszakára szóló szállásfel-
ajánlás az Androméda Tours Uta-
zási Iroda jóvoltából, de nyerhettek 
masszázs- és vacsorautalványt, va-
lamint az újonnan megnyílt Bivaly 
Bowling felajánlásait is hazavihették 
a szerencsések. 

A délután esti disco zárta, ahol 
megelevenedtek a különböző korok 
nagy slágerei, melyekre jót mulat-
tak a kitartó vendégek. 

A vendégektől a délután folyamán 
begyűjtött visszajelzések alapján elé-
gedettek voltak a programkínálattal, 
és volt, aki kifejezetten a rendezvény-
re érkezett Budapestről és Győrből is. 
A tepertők és a pálinkák is nagyon 
ízlettek nekik, de a paprikás kalács 
is említésre került, mint érdekes 
ínyencség. A beszélgetések alapján 
örömmel konstatáltuk, hogy nem 
csak visszatérő vendégeink, hanem 
az újonnan csatlakozók is tartalmas, 
szórakoztató programokat tudnak 
maguk mögött, és kölcsönösen 
megegyeztünk, hogy jövőre is talál-
kozunk! 

NOVEMBER A TATAMIN
November 3-án Kézdivásárhelyen 
rendeztek nemzetközi judo versenyt, 
ahol egyesületünk 8 versenyzője 
Mórahalom Város Önkormányza-
tának a támogatásával vehetett részt. 
A támogatást meghálálva az 5 ország 
356 indulójával megrendezett ver-
senyen a következő eredményeink 
születtek: Csiszár Csenge 1., Ábra-
hám Janka, Monoki Dávid 3., László 
Fanni és Vlasits Ákos 5., Kothencz 
Ádám 7. lett.

Köszönjük a kézdivásárhelyieknek 
a meghívást, és a szíves vendéglátást, 
valamint Mórahalom Város Önkor-
mányzatának a támogatást, hogy a 
versenyen elindulhatott a csapat!

November 10-én rögtönzött 
edzést tartva, judo bemutatót és 
toborzót tartottunk a Móra Ferenc 
Általános Iskolában, hogy a diákok 
megismerhessék, mi is az a judo, 
illetve láthassák mit sportolnak az 
osztálytársaik.

November 23-án rendezték az 
I. Hód Judo Utánpótlás Felkészí-
tő Tornát, ahova egyesületünk is 
meghívást kapott. Összesítésben a 
3. helyen végeztünk.
Aranyérmesek: Belecz Sarolta, Csi-
szár Csenge, Csiszár Gergő, Kot-

hencz Ádám, Vlasits Ákos.
Ezüstérmes: Belecz Kincső.
Bronzérmesek: Budai Boglárka, Bu-
dai Zsombor, Csábi András Levente, 
Csiszár Kincső, Fazekas Bonifác, Ka-
pitány Hunor, Kókai Róbert, László 
Fanni, Rutai Áron, Tóth Hanna.

A torna ipponkirálynője: Csiszár 
Csenge lett.
November 24-én Serdülő Országos 
Bajnokságon Tóth Lea 5. lett. Zsiga 
Zsombor sérülés miatt nem tudott 
elindulni.

Csiszár Dániel
elnök, edző
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ORSZÁGOS EGYÉNI ÉS DUPLAKÖTELES 
KÖTÉLUGRÓ BAJNOKSÁG
A 2018/19-es versenyévad első megmérettetésére 
31 versenyzővel utaztunk Pécsre november 24-
25-én. Sajnos, egy csapatunk betegség miatt 
nem tudott indulni. 

A felkészülés párhuzamosan zajlott a két héttel 
korábbi, müncheni nemzetközi versenyre készü-
léssel, nem kis feladatot adva felkészítőknek és 
versenyzőknek egyaránt.

Az országos bajnokság első napján az egyé-
ni verseny zajlott reggel 9-től késő estig. Az 
utolsó versenyző este 8 óra 10 perckor jött le a 
pályáról! Hajnali kelés, utazás, egésznapos vá-
rakozás, izgulás a többiekért, s magáért – s este 
produkálni a legjobbját, nem semmi kihívás!

A négy korcsoportban összesen 19 egyéni 
versenyzőt indítottunk. A rendkívül népes 
(30-40, sőt volt 60-nál is több induló egy-egy 
korcsoportban) mezőnyben pár pontnyi eltérés 
is sok-sok helyezésbeli különbséget jelentett, 
így az első 10-be kerülés is komoly teljesítmény 
volt. Az egyéni versenyben 13-szor szólítottak 
ki mórahalmi versenyzőt az eredményhirde-
téseken, összetettben 11-en végeztek a legjobb 
10 között.

30 MP GYORSASÁGI: 
gyerek kcs.: 3. Szélpál Adorján
am. serdülő: 2. Patkó Nikolett
felnőtt kcs.: 3. Balogh Nóra, 3. Tóth Ádám
zenés gyakorlat: 
mini kcs.: 2. Kiss Zoé
gyerek kcs.: 1. Szélpál Adorján
felnőtt kcs.: 3. Tóth Ádám
tripla:
felnőtt kcs.: 2. Kiss Blanka, 3. Tóth Ádám

EGYÉNI ÖSSZETETT:
mini kcs.: 2. Kiss Zoé
gyerek kcs.: 2. Szélpál Adorján, 5. Farda Barna-
bás, 6. Szablár Luca, 8. Szalai Szabina  
serdülő: 3. Patkó Nikolett, 8. Hödör Szabina, 
9. Mityók Anna
ifjúsági kcs.: 5. Tóth Bence, 10. Szabó Szandra
felnőtt kcs.: 4. Tóth Ádám, 5. Balogh Nóra

A második napon a DD3-as és DD4-es csa-
patok versenyeztek. Legnagyobb örömünkre 
nem volt olyan csapatunk, aki nem állt kint 
az eredményhirdetésen legalább egy verseny-

számban, de a többség összetettben is dobo-
gós volt:

DD3 GYORSASÁGI: 
ifjúsági kcs.: 2. Fődi Jázmin – Márki Noémi – 
Tóth Adél; 2. Ábrahám Csenge – Tóth Ádám 
– Tóth Bence
felnőtt kcs.: 1. Farkas Cs. Petra – Balogh Nóra 
– Kiss Blanka
DD3 szabvál. gyak.: 
gyerek kcs.: 3. Joó Jázmin – Márton Julianna – 
Pintér Dóra
serdülő kcs.: 3. Ábrahám Sára – Hödör Szabina 
– Kertész Kata
ifjúsági kcs.: 2. Fődi Jázmin – Márki Noémi 
– Tóth Adél 
felnőtt kcs.: 1. Farkas Cs. Petra – Balogh Nóra 
– Kiss Blanka

DD3 ÖSSZETETT: 
gyerek kcs.: 3. Joó Jázmin – Márton Julianna 
– Pintér Dóra; 5. Sólya Laura – Szablár Luca 
– Szabó Luca; 6. Bagi Fanni – Budai Eszter – 
Szalai Szabina
serdülő kcs.: 4. Ábrahám Sára – Hödör Szabina 
– Kertész Kata
ifjúsági kcs.: 2. Fődi Jázmin – Márki Noémi – 

Tóth Adél; 4. Ábrahám Csenge – Tóth Ádám 
– Tóth Bence
felnőtt kcs.: 1. Farkas Cs. Petra – Balogh Nóra 
– Kiss Blanka

DD4 GYORSASÁGI: 
gyerek kcs.: 3. Bagi Fanni – Budai Eszter – 
Márton Julianna – Szalai Szabina
ifjúsági kcs.: 1. Fődi Jázmin – Márki Noémi – 
Szabó Szandra – Tóth Adél
felnőtt kcs.:  1. Farkas Cs. Petra – Balogh Nóra 
– Kiss Blanka – Papdi Dóra
DD4 zenés gyak.: 
gyerek kcs.: 3. Bagi Fanni – Budai Eszter – Sza-
lai Szabina – Pintér Dóra
ifjúsági kcs.: 1. Fődi Jázmin – Márki Noémi – 
Szabó Szandra – Tóth Adél
felnőtt kcs.: 1. Farkas Cs. Petra – Balogh Nóra 
– Kiss Blanka – Takarics Tímea

DD4 ÖSSZETETT.:  
gyerek kcs.: 3. Bagi Fanni – Budai Eszter – 
Márton Julianna – Szalai Szabina – Pintér Dóra
ifjúsági kcs.: 1. Fődi Jázmin – Márki Noémi – 
Szabó Szandra – Tóth Adél
felnőtt kcs.: 1. Farkas Cs. Petra – Balogh Nóra 
– Kiss Blanka – Papdi Dóra – Takarics Tímea.

CSAK A BÍRÓK TUDTÁK MEGÁLLÍTANI!
Ötödik helyen végzett Megyeri Bar-
bara a junior Európa-bajnokságon. 
A nyolc közé jutásért boxolt egy ro-
mán lánnyal, akitől a bírók szerint 
pontozásos vereséget szenvedett (a 
supervisor román volt). Az ítéletet 
többen élesen kritizálták, még a 
rendező oroszok is. 

Ezután kis pihenőt követően 
újabb rangos versenyek következ-
nek. Februárban Szerbia rendezi a 
nemzetek kupáját,de a napokban 
érkezett meghívás Lettországba, ez 
szintén februárban lesz. 

Szép eredményeket értek el a Sze-
ged Box Club ökölvívói ez évben. A 

lányok három bajnoki aranyat sze-
reztek és megannyi ezüstöt, bronz-
érmet a fiúkkal együtt. Közben a 
club profi ökölvívója, Kis Máté be-
lépett a világelitbe, ugyanis Aradon 
a Félix promotion gálán hatalmas 
fölénnyel hódította el a WBO in-
terkontinentális övét. 

Az ökölvívók szorítanak időt jó-
tékonykodásra is, a hideg közeled-
tével meleg ételt fognak osztani a 
rászorulóknak Szegeden. A menü 
még szervezés alatt, de nyakleves, 
vagy erőleves biztos lesz.

-fer-
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EZÜSTÉREM A LUCA-KUPÁN
A 27. Luca-kupát rendeztük, ame-
lyen 6 csapat mérkőzött meg egy-
mással, köztük „kupaújoncként” a 
Dévaványa és a Csorvás együttese.

Az új résztvevőkkel hamar megis-
merkedtünk, hiszen a sorsolás úgy 
hozta, hogy velük játszottuk első 
két mérkőzésünket. A Dévaványa 
ellen Horváth Imola szerezte meg a 
vezetést a kiszaladó kapus fölött át-
csúsztatott fejessel, és ezt az előnyt 
sikerült megtartani a lefújásig, pe-
dig a végére már mindent egy lapra 
feltéve rohamozott a Déva.

A Csorvás ellen ismét Horváth 
Imola juttatott bennünket előny-
höz, ezúttal egy kipattanót értéke-
sített, de egy percen belül jött a vá-
laszgól, szétcsúszott védelmünkön 
átszaladva könnyedén egyenlítettek 
a Békés megyeiek. Volt még idő 
javítani, éltünk is a lehetőséggel, 
Huszár Alexandra életerős lövésével 
2-1-re nyertük a mérkőzést.

A két csapattal érkező Magyarka-
nizsa Mohol néven futó gárdájával 
gól nélküli döntetlenre voltunk jók, 
ezen a meccsen Horváth Klaudia 
brillírozott, legalább három óriási 
védéssel vétette magát észre.

A Magyarkanizsa egy csapatba 

terelte legjobbjaikat, tudtuk és lát-
tuk, hogy mire számíthatunk, igye-
keztünk helytállni, ami a mérkőzés 
feléig rendben is volt, de egy eladott 

labda utáni találat megtörte a gól-
csendet, amit még két kipattanó 
labdából megspékeltek a vajdasá-
giak, 0-3-ra alulmaradtunk.

A többi mérkőzésen eközben úgy 
alakultak az eredmények, hogy 
utolsó meccsünkhöz érve egysze-

rűvé vált a képlet, ha nyerünk, biz-
tosan 2. helyen végzünk, függet-
lenül az utánunk zajló párharcok 
eredményétől.

A kötelező győzelmek mindig 
nehezen jönnek, és ez nem volt 
másként az erre az alkalomra ösz-
szeállt Városföld ellen sem. Egyre 
aggasztóbban telt az idő kaput ta-
láló lövés nélkül, de egy bedobást 
Zemencsik Kitti fejelt a hálóba 6 

perccel a vége előtt, majd Németh 
Valentina furcsán pörgő, a kapust 
megviccelő találata biztosította be 
az ezüstérmet jelentő győzelmet. 

A torna végeredménye: 1. Ma-
gyarkanizsa, 2. Mórahalom, 3. 
Dévaványa, 4. Mohol, 5. Csorvás, 
6. Városföld

A torna gólkirálynői címéért nagy 
volt a harc, 4-en is azonos találattal vé-
geztek, ezért büntetőrúgásokra került 
sor, ahol 2 magyarkanizsai, 1 moholi, 
és 1 csorvási színeket képviselő játékos 
állt szemben Horváth Klaudiával. A 
mesterlövészek csatájából a moholi 
Drobnjak Natalija került ki győztesen.

Szubjektív díjakat nem szoktunk 
itthon tartani, de a sport szellemé-
ben ezúttal kivételt kellett tennünk, 
a legjobb kapus címet a mórahalmi 
Horváth Klaudia érdemelte ki.

Saját rendezésű tornáinkon rend-
re kiosztásra kerül a legjobb hazai 
játékos díj, amelyen „címvédés” 
történt, teljesítménye elismerése-
ként Horváth Imola gyarapította 
serlegei számát.

A torna létrejöttéhez köszönjük a 
támogatást Mórahalom Város Ön-
kormányzatának, Bókáné virág-
boltjának és a Móra-Meditékának!

TAROLTAK A KÖTELESEINK MÜNCHENBEN

2018 nyarán, nem tervezett, vá-
ratlan események szerencsétlen 
egybeesése miatt – az államtitkári 
támogatás ellenére – nem tudtunk 
kiutazni a Worl Jump Világbajnok-
ságra. A kihagyott VB helyett idén 
november 10-11-én, Münchenben 
vettünk részt egy World Jump 
rendszerű nemzetközi versenyen, 
melyen 5 ország kötélugrói mérték 
össze tudásukat. A német, cseh, 
osztrák, francia és magyar (több 

magyar klub is képviseltette magát) 
delegációk közel 500 versenyzője 
között volt 18 mórahalmi is.

Az államtitkári támogatásnak 
köszönhetően 4 (a már több nem-
zetközi versenyen eredményesen 
szereplő csapataink mellett, két 
fiatalabb, a nemzetközi vizeken 
újonc) csapatunk tudott kiutazni 
erre a versenyre, ahol 13 verseny-
számban lehetett indulni. Mi mind 
a 13-ban érdekeltek voltunk, min-

den versenyszámban voltak induló-
ink (kisköteles és DD gyorsaságik, 
egyéni, páros és csapat verseny-
számok kis és DD kötéllel). A fel-
készülés épp ezért óriási munka, 
hiszen 13 versenyszámban kell 
csúcsra futtatni a teljesítményt, így 
ezeknek a versenyzőknek a nyári 
szünetben is folyamatosan voltak 
edzéseik. 

Az első nap 8, a másodikon 5 
versenyszámban mérettettünk 
meg. A két nap alatt összesen 81-
szer álltunk a versenytérre, s igen 
eredményesen, hiszen minden 
versenyzőnk szerzett nem is egy 
érmet! Kiváló teljesítményt nyúj-
tottak versenyzőink, gyakorlatain-
kat óriási taps követte mindig. Ha 
mórahalmi gyakorlat következett, 
kamerák tucatjai villogtak a pálya 
szélén.

A 2 nap alatt 54-szer álltunk a 
dobogón! 54 érem, 27 arany, 16 
ezüst és 11 bronzérem. 
Akik e kiváló eredményt elérték:
- Ábrahám Sára, Hödör Szabina, 

Kertész Kata
- Ábrahám Csenge, Balogh Anna, 

Tóth Ádám, Tóth Bence

- Fődi Jázmin, Márki Noémi, 
Nógrádi Viktória, Szabó Szand-
ra, Tóth Adél, Varga Viktória

- Balogh Nóra, Farkas Csamangó 
Petra, Kiss Blanka, Papdi Dóra, 
Takarics Tímea

és felkészítőik: Farkas Csamangó 
Dalma és Martyin Lászlóné

Ez a verseny nem csak az újon-
caink számára marad felejthetet-
len, hiszen még soha nem készül-
tünk, utaztunk ilyen nyugodtan 
az anyagiakat tekintve. Ez volt 11 
év alatt az első olyan nemzetközi 
versenyünk, ahol minden költségre 
megvolt a fedezet, kényelmes szál-
lodában pihenhettünk a hosszú út 
és fárasztó versenynapok után, s 
költségkímélés miatt nem kellett 
éjszaka utaznunk, állomáson, vagy 
reptéren aludni. Ezúton is köszönet 
Dr. Szabó Tünde sportért felelős 
államtitkárnak!

Az igen fárasztó 4 nap után haza-
érve nem állt meg a munka, hiszen 
2 hét múlva a Magyar Bajnoksá-
gon kellett helyt állni nem teljesen 
ilyen felállásban, nem pont ilyen 
versenyszámokban.


